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Ata da 12ª SESSÃO ORDINÁRIA, I Período Legislativo, realizada no dia 14 de 

maio de 2015. Estiveram presentes, às 19h30min, na Câmara Municipal de 

Quitandinha, os senhores Vereadores: Presidente da Mesa Diretora Pedro 

Gilson Ribas, Vice-presidente Kelli Rocha dos Santos Lechinoski, 2° Secretário 

Marcos AntonioKarpinski, Vereadores: João Acir Alves dos Santos, Paulo 

Cesar de Macedo, Paulo dos Anjos Pereira e Antonio de Jesus Nenemann. 

AUSENTES:1° Secretário Marcos Elio de Deus Leal e Carlos Edmilson de 

Moura, os quais justificaram ausência. Em seguida a presidente solicitou a 

leitura de trecho da Bíblia e leitura da ATA da sessão anterior, realizada pela 

secretária LicimarMeinelecki. A ata foi aprovada por unanimidade, sem nenhum 

manifesto.CORRESPONDÊNCIA RECEBIDA: convite do Poder Legislativo do 

Paraná para Audiência Pública sobre Reforma Política, dia 12 e 13 de maio, 

em Curitiba; Resposta da Autopista Planalto Sul nº 002/0592/2015/ 

APS/FXD;convite para inauguração  da Tornearia Ideal, dia 16/05/2015, às 

12h. Comunicado n° 14192/2015 do FNDE.;CORRESPONDÊNCIA 

EXPEDIDA: Ofício nº 40/2015 para Poder Executivo oficiar Autopista Planalto 

Sul.TRIBUNA LIVRE: não houve. PALAVRA LIVRE: Vereador João Acirfalou 

da necessidade de instalação urgente de câmeras de monitoramento tendo em 

vista os acontecimentos recentes e passados de assaltos e a tragédia no 

Pangaré na noite de ontem; solicitou votos de pesar à família do 

senhorGeremiasFerreira Dos Santos que faleceu em defesa da família; relatou 

a forma como foi abordado por policiais e que o deixou muito contrariado com 

os policiais que o agrediram verbalmente; especificou os detalhes na hora de 

registrar Boletim de Ocorrência; que o policial disse que não sabia que se 

tratava de um vereador e que diante disse alertou ao policial que independente 

de quem for abordado não merece ser tratado dessa forma, com xingamentos 

e agressão verbal indevida; que há de se perceber e analisar certos abusos por 

parte dos policiais; que se houver continuidade dos episódios de agressão 

verbal e outras, caberia por parte desta Casa oficiar ao Comando da Polícia; 

Vereador Paulo Cesar disse que ao receber a notícia da morte do senhor 

Geremias ficou muito entristecido porque isso vem se repetindo em várias 

localidades e que bandidos estão aí para matar ou morrer; que houve 

desarmamento do País e os bandidos estão super armados; que a polícia 

militar também fez um bom trabalho ao prender uma quadrilha e infelizmente 

ocorreu essa fato com o vereador João Acir; que haja ponderação pois há o 
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lado bom da polícia que merece ser parabenizado e que um fato como esse é 

muito triste; que há certas leis que ele é contra mas como é lei, deve ser 

cumprida, porém a polícia não deveria focar nessas pequenas coisas como 

multar quem está ao celular e sim ir atrás de ocorrências mais graves; que 

outra indignação é a greve geral dos servidores do Paraná devido ao Governo 

não querer atender o direito do reajuste inflacionário; que estamos entrando 

como num sistema de Cuba em que não há direitos, só que lá o governo 

respeita o cidadão na saúde, na educação. Já no Brasil não há respeito para 

com o cidadão e os governantes estão trazendo motoristas caminhoneiros de 

outros países ao invés de fortalecer os seus cidadãos; que o Brasil promete 

educação e trabalha ao contrário; que temos que ter vergonha de um País que 

não quer a educação do seu povo; que a invasão dos haitianos nos trará 

problemas; que há um crescimento desordenado; que não se conhece mais 

quem são as pessoas que circulam em nossas vizinhanças; que isso ocorreu 

pela falta de critérios de desenvolvimento; que a falta do dinheiro traz muita 

insegurança e Quitandinha está nessa situação; que passamos a ser 

vulneráveis porque não pensamos em como trabalhar com diversas situações 

de risco; é preciso pulso, firmeza e determinação; implantar sistemas e fazer 

acontecer. ORDEM DO DIA: PROJETO DE LEI N° 005 e Mensagem N° 

005/2015, ambos de 06 de maio de 2015, de autoria do Poder Executivo: "Abre 

crédito Especial no orçamento geral do município exercício de 2015 no valor de 

R$355.000,00."Leitura do Regime de Urgência: Discussão do Requerimento: 

nenhum manifesto. Votação do Requerimento: aprovado por unanimidade. 1ª 

Discussão: nenhum manifesto. 1ª Votação: aprovado por 

unanimidade.PROJETO DE LEI N° 006 e Mensagem N° 006/2015, ambos de 

06 de maio de 2015, deautoria do Poder Executivo: "Aprova o Plano de Gestão 

Integrada de Resíduos Sólidos."Leitura do Regime de Urgência: Discussão do 

Requerimento: nenhum manifesto. Votação do Requerimento: aprovado por 

unanimidade. 1ª Discussão: nenhum manifesto. 1ª Votação: aprovado por 

unanimidade.PROJETO DE LEI N° 007 e Mensagem N° 007/2015, ambos de 

07 de maio de 2015, deautoria do Poder Executivo: "Concede reajuste aos 

vencimentos, proventos e pensões dos servidores públicos municipais, ativos e 

inativos, para recomposição inflacionária e, adéqua a remuneração dos servidores 

regidos pela CLT ao piso nacional."Leitura do Regime de Urgência: Discussão do 

Requerimento: nenhum manifesto. Votação do Requerimento: aprovado por 

unanimidade. 1ª Discussão: nenhum manifesto. 1ª Votação: aprovado por 



CÂMARA MUNICIPAL DE QUITANDINHA 
Av. Fernandes de Andrade, 330 - Centro - Fone (41) 3623 1443 

quitandinhacamara@hotmail.com 
ESTADO DO PARANÁ 

 

unanimidade.PROJETO DE LEI DO PODER LEGISLATIVO N° 001 de 05 de 

maio de 2015, de autoria de todos os vereadores: "Institui a data-base para 

revisão da remuneração dos servidores públicos municipais 

dospoderesexecutivo, legislativoeagentespolíticos."Parecer da Comissão de 

Justiça e Redação:Discussão do Parecer: nenhum manifesto.Votação do 

Parecer: aprovado por unanimidade.Parecer da Comissão de Finanças e 

Orçamento: Discussão do Parecer: nenhum manifesto.Votação do Parecer: 

aprovado por unanimidade.1ª Discussão: nenhum manifesto.1ª Votação: 

aprovado por unanimidade.EXPLICAÇÃO PESSOAL: cinco minutos e não 

aparteado. Presidente Pedro Gilson agradeceu o empenho e dedicação do 

pessoal do Hospital Cristo Rei no atendimento do seu pai que hoje tem 87 

anos; que merecem o reconhecimento pelo trabalho prestado ao seu pai e 

demais pacientes; que na questão da segurança outro assalto ocorreu no 

interior e causou prejuízo ao proprietário pois conforme bem disse vereador 

Paulo Cesar o preço baixo de venda de terrenos no interior acaba por trazer 

pessoas não conhecidas e isso também causa problemas; convocou sessão 

extraordinária para segunda-feira, às 17h:45min a fim de votar projeto que está 

no limite de aprovação. ENCERRAMENTO: Presidente Pedro Gilson Ribas 

encerrou a sessão agradecendo a presença de todos. Nada mais havendo, eu, 

LicimarMeinelecki, redigi a presente ata, a qual será assinada pela Mesa 

Diretora após lida e aprovada em plenário. 
 

 

 

 

Pedro Gilson Ribas                                    Marcos Elio de Deus Leal                      Marcos AntonioKarpinski 
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